[gEREER

% 8 B R ER

GERERTRREITES

.

TR

(GREEFVHNARAE) (GB/T50378-2019)
(RS AR ERAE) (JGI/T 449-2018)
CEEFRE PR IREAARHED (JGI/T 288-2012)

CHEBTT Re 5 n] P AR RR YRR B HFEYE) GB55015-2021
(ASLEITREBCITFRHE) GB50189-2015
(RAH#EIA T RITE) GB50176-2016

CRPURERS . TR EARRM) GB/T31433-2015

NS RE =

THEER

™

N

1 #HHEBH

(GO ESVPNARTE) (GB/T50378-2019) 25 7.2.8 2% SKHUSE it PR LS AEAE, P B 20ME 10
Gro EEGUREFEA L E R IUAT A B HT AR IR 10%, 18 5405 B 20%, 13 1047

(RSN FAUE) (GB/T50378-2019) 55 9.2.1 4%: KU itk — L AR SUAHLRE =10 R 4
IRERE, VRO E 30 4. GESUHLRE 25 10 RGUREHFEAH LU B KT ST REAR PR MK 40%, 13

10 43; BEHFEK 10%, B5 5% mEsE 304
2.2 WHEHFE

EZREH, ZRAEFPORTSE. R R IE R 0 2 DT B e br 2K .

RAEIUTAT AR CRFEFIERONERET SEARAE) JGI/T449 HIFRIE, 70 TS BETH 5
SR PR 2R M KRG RERE, THEHATRERIFHT R/ HIE .

Hl: #HEEWRER (728%) = (ZREREFERRTHRIFEEE — RIFEREFR
MR IAE R R) / SIRER AR R EPFERRE X 100%

1



[gEEmaR

"

EFUCRIRTZWTRER (9.2.150) = (SHREFREFRERTMEEE — IFEREEX
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AR A HAEFETHE BESI2024 tHEJFHitH, BEAELT S BESI LA CAD AV &, WE DOE2 A
%, ATSESREBR A B, KPR RIS SHEAR G, SER R CRFRER R IR AR R
HEY B (REEFVENARE) ZORITTRER, DUCEFIARREN TR AR SH S TR R,
MG K B A S AN, 35 T WIS R & M REAETHE, RSO RVERIR LA . &
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4 SEEHE
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WAE-ERH, CRIFTRE TR S BhrdE)

4.2 ZBHTHREER

4.3 ZABKER

4.4 BETHR

[ G B A 1| TERIEE(CC) | EEREECC) | &R (g/ke) F5 18 (kj/kg)
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W/mK) | W(rK) | keg/m® | JkeK) | (m')' a
B FH R A T %
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[ 2 8 B % & & |
JEL | VE B, i %ﬁﬁi_ *’“Iﬁ
Z’% HRHTRREE: (4033 0.300 5.000 1050.0 | 1091.3 0.0140 T
=) GB50176-2016
L E A WHCARREFE /£
IR IEHR. (xps 0030 0200 |315 |1380.0 |o0.0162 EAT R
: : ’ ’ ’ #E DB42/T559-
O 2022
AR CWA B i
YA VR f T RE VLT TARYE
) 1.740 17.060 2500.0 | 920.0 0.0158 DEYLT120 -
2001
WL RERE R
‘ - HEGT AL BT bR
TR KE 0.170 3.330 600.0 | 1470.0 0.0100 #E DB42/TS59.
2022
KRR AN L F 3R WAL R RERE R AT
b 3% T K S ) Bk SRR
(%58 E <3m) b0 0.160 2.610 590.0 | 1050.0 0.0100 E DBA2/TS50.
7% 2022
WL RERE R
s . ERT R AT AR
YalD 1)
TR B IS ARITY (1) 0.050 0.650 119.0 | 840.0 0.0100 #E DBA2ITS59-
2022
6.2 B EHrEE R E Ui
1. BT: ETikis— (K=0.335,D=3.683): (H_EF|F)

Kb "W 20mm -+ 40 f VB (RUAEC AL D) 40mm -+ 48 #4FH F5 98 5 OR 20 VAR SRR (xps #RD
80mm+ M 7K Z Smm+ /KPP 2K 20mm + 525 RHEEE T (3 Z) 30mm -+ 7 i %E 1 120mm+
IKVERP K 20mm
2. AR e G

(K=0.573,D=4.347): (HA2IAN)D

IKPERP I 6mm —+ /KPS F 6mm A B ) B A& ) SRR 25 T R S8 I Bkl (k4% )E<3mm) b05 2%
250mm-+ 7K JEHP 3 10mm

3. BRI Bh AR i — (K=0.627,D=2.463): (1 3 F)

IKPERH 20mm +44 77 T+ 120mm IR BRI (1) 70mm—+ /KPR 10mm
4. 55 80 ZFIFIF (6Low-E AAR+12A+6 BEIZ) (K=2.000):
fE3 R % 2.000W/m* K, 7 KPS R % 0.370
5. %% 80 ZFITH (6Low-E JAR+12A+6 BEZ) (K=2.000):
fE3 R % 2.000W/m* K, KPS R % 0.370
7 BEPEHMR
etk SIS
K BT — —
R AL R K K=0.34(A 85 [ 55 B B A T 45 K_0.40
e i e o AT e
TG PR D D3 .68 D=3.54
SIS B R K K=0.63(A 85 [ 55 B F A i T 45 K-0.20
FIHAHE PR BR D ;fjj 'Ei) D=3.06
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EXEEEEEE
P AL R B K K=0.63 K=0.70
MGV PS D D=2.46 D=2.35
REEHRREK K=— K=—
MUK BHA5 34 2 3 SHGC SHGC=— SHGC=—
N . e | KPS | L FE R PR
e BATiT] 1 L ¥ Z 1 L P WEK
HhE 1) P -BRIASLIH 0.31 2.00 0.37 0.31 2.20 0.35
(
@Eg e J6-BRIASLTH 0.27 2.00 0.37 0.27 2.60 0.45
) ZKIA) AR-BRIN LT 0.25 2.00 0.37 0.25 2.60 0.40
i VG -BRIN LT 0.24 2.00 0.37 0.24 2.60 0.40
ENSHM TR KM EE % (AILEBTRE I ARE) M BiXE
HVE:
1 AEP R AL W/(m2 k), HABSHIC BN,
2. JR THURI A MG )% 5 R B KRR M F 5 D 487 H0A.
3BTRS AR AR TR IO BT
8 WIrEH
8.1 pplHKA
8.1.1 BRISHFE
7= Bie B3 HE B Ty 2% 2
N bl iz = BiE N = MU % | &g
FEIRE | meec | mgee | V| oo | MR | e | o
B i 26 22 30(m*h. \) | 0(X/h) 1om’/N) | 8(W/m*) [ 20(W/m’)
— R 26 18 16(m¥%h.\) | o(x/h) | 1.5/ N) | 10(W/m?) | 13(W/m’)
PRIEE 26 20 30(m*h. \) | O(Ik/h) 8(m/N) | 3.5(W/m*) | 20(W/m’)
2WE 26 20 14m3h. N) | 0@k/M) | 2.5(m/N) [ 8(W/m*) | 20(W/m’)
ZWE 26 18 14m3h. N) | 0@k/M) | 2.5(m/N) [ 8(W/m*) | 15(W/m’)
{?%‘ HER 27 18 60(m*h. \) | 0(k/h) 4m/N) | 5.5(W/m*) [ 20(W/m’)
Iy E 26 22 60(m3h. \) | 0(ik/h) 6(m’/N) | 8(W/m’) | 20(W/m’)
PRI 26 20 30(m3h. \) | 0(#&k/h) 6(m’/N) | 8(W/m’) | 20(W/m’)
j}/\ j:fz. jJ‘/A\
= 26 20 30(m3h. N\) | 0(IX/h) g(m*/ \) (W/m*) | 15(W/m’)
I E 26 20 30(m*h. \) | 0(k/h) 6(m’/N) | 8(W/m’) | 20(W/m)
1= 26 20 2(IK/h) 0(x/M) | 10m /M) 13‘11512()W / 20(W/m’)
LA (] 28 18 0(m*h. \) o(xX/Mm) | 20/ N) | S(W/m’) | 20(W/m’)
53 /75 26 20 30(m*h. \) | 0(Ik/h) 6(m’/N) | 8(W/m*) | 20(W/m’)
Wy 73 Wy = 26 20 30(m*h.\) | 0(k/h) 6(m’/N) | 8(W/m’) | 20(W/m’)
B)L=E 26 22 50(m*h. \) | 0({k/h) 4m/N) | 8(W/m) | 20(W/m’)
P 28 15 0(m%h. \) 0(¥X/h) 0(N\) 3.5(W/m*) | 20(W/m’)
FE 75 28 15 0(m’h. \) | 0(@X/h) 0(\) 3.5(W/m*) | 20(W/m’)
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EXEEEEEE
JEKIA] 26 20 30(m3h. \) | 0(i&k/h) 6(m’/N) | 8(W/m’) | 20(W/m’)
SIZE 26 20 2(I%/h) 0({X/h) 4m/N) | 8(W/m*) | 20(W/m’)
FARE 26 22 60(m¥h. \) | Oo(x/h) | 10(m/AN) | 25(W/m?) | 20(W/m*)
HoR=E 26 20 2(IK/h) 0(I%/h) 4/ Ny | 8(W/m*) | 20(W/m?)
Pk 26 20 30(m*h. \) | O(Ik/h) 8/ N) | 8(W/m) | 20(W/m’)
SCERA] 27 18 Om*h. A\) | o@xk/M) | 20m/AN) | 8(W/m?) | 15(W/m*)
ISP A 26 20 30(m*h. \) | O(Ik/h) s/ N) | 8(W/m) | 15(W/m’)
BER=E 26 20 2(¥Kk/h) 0(¥X/h) 4m/ Ny | S(W/m) | 20(W/m’)
PrAs = 26 20 6(%/h) o(xk/Mmy | 10(m*/N) | 8(W/m’) [ 20(W/m’)
LR = 26 20 30(m*h. \) | 0(i&k/h) 6(m’/N) | 8(W/m’) | 20(W/m’)
R A] 28 15 0(%/h) 0(¥X/h) 0(\) 4(W/m*) | 20(W/m*)
R A] — — 0(X/h) 0(¥X/h) 0(\) 4(W/m?) | 20(W/m’*)
BITE. 2= 26 22 2(k/h) 0({X/h) 6(m/N) | s(W/m*) | 20(W/m?)
KB = 20 18 6(X/h) 0(k/h) | 10m/N) | 8(W/m’) | 20(W/m’)
Joa i ot 26 20 30m¥h. ) | ok/m) | 10(m/A) | 8(W/m) | 20(W/m’)
I 7 26 21 2(IK/h) 0(I%/h) 5m/N) | 5.5(W/m*) | 20(W/m*)
2 J5 18] — — 0(m*h. \) | 0(@X/h) 0(\) o(W/m) | o(w/m’)
7 o 8] — — 0(m%h. \) 0(¥X/h) 0(\) o(W/m’) | o(w/m)
25 26 20 2(Kk/h) o(x/Mh) | 10m/N) 13£§;V / 20(W/m?)
el — — 0({/h) 0({X/h) 0(\) 6(W/m*) | 15(W/m*)
el — — 0({/h) 0(I%/h) 0(\) 6(W/m*) | 15(W/m?)
7 J — — 0(m%h. \) o(xk/Mmy | 50m*/N) | 3.5(W/m*) [ 20(W/m’)
HFRE ICU 26 21 60(m*h. \) | 0(k/h) sm/N) | 8(W/m) | 20(W/m’)
J5e) Wi = 26 18 30(m*h. N\) | 0(k/h) g/ N) | 8(W/m) | 15(W/m%)
BT 26 20 30m*h. N) | o(k/h) | 2.5(m/N) | 8(W/m*) | 20(W/m’)
BT 26 18 30(m*h. N) | o(k/mh) | 2.5(m/N) | 8(W/m*) | 15(W/m’)
8. 1.2 fEEHAR
T D0 %
8.2 R&GRA
8.2.1 RGH KX
e e T iR A TR ot
RG9S ARG KA SEER | HSPE | (m) (@A)
sin|wEsanaE |- |- | PP s
8. 2.2 #EWSH
B8 s

Gt 2 e
RS | AR e AR E | RO EETNGE
FRIA 7 — — — —
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[ 2 8 B % & & |
8.3 HIVERS
8.3.1 BRINAUE
83.1.1 fENIRS
IEECEEESD
83.1.2 AKH4A
2 F ol WoEREHEE | HiehA R | sietkitsrl | &
(kW) (kW) (COP) £
HL4H 1 TRYE-HRAF A K L2 100 500 5.00 1
83.13 KERS
- — mE it Wit TAERCR | NI | AR |
RE W mam) (m) (%) (kW) (KWh/m3) A%
BEIKIE | B 100 25 80 9.8 0.03 1
KK | Bk 100 30 80 11.7 — 1
8.3.14 BfTILM
iR | PlamAE | HLAah® PR RS | BHKENER | BIFEKEINE | AHB IR
(%) (kW) (kW) (COP) (kW) (kW) (kW)
20 100 25 4.00 9.8 11.7 10
40 200 48 4.17 9.8 11.7 10
60 300 68 4.41 9.8 11.7 10
80 400 80 5.00 9.8 11.7 10
100 500 100 5.00 9.8 11.7 10
8.3.1.5 I REHE
X E | XE GG | BT | s PLE | FRIMRR | BHIAKE | AGKE | AHE
(%) (kWh) (h) (kWh) ¥ (CoP) (kWh) (kWh) (kWh)
0~20 0 0 0 0.00 0 0 0
20~40 0 0 0 0.00 0 0 0
40~60 0 0 0 0.00 0 0 0
60~80 0 0 0 0.00 0 0 0
80~100 0 0 0 0.00 0 0 0
>100 5914770 | 922 92200 — 9036 10787 9220
ZAr 5914770 | 922 92200 9036 10787 9220
8.4 HtERRS
8.4.1 ERI\NHKIE
8.4.1.1 fENIRS
IEECEEESD
8.4.1.2 #HKBRPREG
8.4.1.2.1 HukRp




[gEREER

[ 2 8 B % & & |
o K S Bitangs | Bl N e R b FE
/S St 545 B [ S
(MW) (kWh) PO | kR | (kWh/kWh) (kWh)
TR T 1.00 1 630332 0.78 0.92 2.93 299751
8.4.12.2 HIKBEHE
A ME@m3/M) | FFEm) | R TAESR®%) | BIATREW) | 65
BRI 100 30 80 11.7 1
8.4.1.2.3 HUKIMEH/KERERE
A1 1 B HERR K oK EnEk X [H] X [H] HBERZ 7K
= A1 faf I ReRUtk A1 faf i K ILHLFE
(%) (kW) (kW) EHR (kWh) (h) (kWh)
20 200 11.7 0.0585 20259 233 2726
40 400 11.7 0.0293 45843 153 1790
60 600 11.7 0.0195 78005 156 1825
80 800 11.7 0.0146 99058 142 1661
100 1000 11.7 0.0117 387167 308 3604
&RE 630332 992 11606
8.5 ZERAML
8.5. 1 MarFrHEx
AR A R EFETN R e AR AE
/\é 5 IX] T2 K
RGNS (m/h) W/(mh) KA (W) | 847K (h) (kWh)
LINN 430054 0.24 103213 2040 210365
St 210365
HEX & BALREFEINR | KALZHE | BT K HEX L FE
RS IX
ARG (m/h) HEA W/(m/h) (W) (h) (kWh)
ETNN 344043 0.8 0.24 82570 2040 168292
&t 168292
8.5.2 KHl#E
. N o o XML
RGHT RIHEW) anemEs | ke | TR
ETNN 400 1 1914 766
faann 766
8.6 HEHH
N BRI AR HLFE e | BTEETHTHAR At e
KA AN (=]
)%Imjt?b (kWh/IIlz) )%l‘ﬂ | é’i (IIl2) (kWh)
B 21.56 20 1147 24731
— T 26.95 1 271 7315
RE=E 9.43 36 1996 18827
T 21.56 53 2830 61015
iz, H5 KT 14.82 20 5981 88656
DURE 21.56 3 91 1970
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47128 Bl 46 711

gm % 8 B R ER

AT LR 21.56 20 723 15586
TN 21.56 263 7162 154404
I = 36.38 19 1096 39883
A 13.48 421 5456 73522
5t 75 21.56 11 168 3624
Wy 73T = 21.56 1 14 299
BIL=E 18.03 1 63 1137
FE 9.43 88 1906 17975
FF7K 1] 21.56 4 281 6057
REE 21.56 1 72 1543
FARE 67.38 29 1659 111769
FoRE 21.56 1 153 3301
Ptk 18.03 1 26 467
SCER ] 9.14 3 72 658
A= 9.14 137 3994 36498
BARE 13.48 106 2122 28600
PRAR 21.56 2 49 1065
IR = 21.56 4 254 5476
FERS ] 10.78 153 8733 94141
BITE. 2% 21.56 204 10900 235002
K = 21.56 6 467 10063
I3 451 A0 21.56 10 477 10288
I s 12.40 289 9006 111642
7 s |H] 0.00 323 4496 0
25 36.38 4 296 10763
7% [] 35.28 136 3270 115381
R 9.43 195 26589 250803
HfE ICU 18.03 1 94 1696
[P 9.14 1 76 699
BT 21.56 5 808 17420
Mgt 1562275
8.7 MM AWGH
s 3745 EQEETe WHS | BRBIE | ER it
AR (kWh/m®) 0.74 251 0.46 -9.80 0.00 -6.09
HEA (KkWh/m?) 22.49 13.07 1.78 19.82 0.00 57.16
8.8 EHHFE

VEPEAERE A AR SR IC /K IR BAE,  AIKONHIEOK FE 8 5 FELFE, AT 20 5207 kWh/m’

H fEA HERE 1 AL HE B R | HEXWL | HBR #HoK

1 0.00 1.18 0.47 1.91 —

2 0.00 0.55 0.37 1.72 —

3 0.00 0.17 0.24 0.93 — — — —

4 0.00 0.00 0.00 0.00 —

5 0.12 0.00 0.28 1.05 —
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EXEEEEEE
6 0.24 0.00 0.41 1.84 —
7 0.34 0.00 0.50 1.91 —
8 0.33 0.00 0.47 1.91 —
9 0.15 0.00 0.22 0.92 —
10 0.00 0.00 0.00 0.00 —
11 0.00 0.24 0.24 0.99 —
12 0.00 0.87 0.47 1.91 —
&t 1.17 3.01 3.67 15.10 — — —
9 SHREN
9.1 pFHKA
9.1.1 BRSHX
N 251 Htmz = BIEN = MU % | BmaRg
FERE | prec | mgec | PR | gogon | AR | e | g
B it 26 22 30m¥h. \) | o(x/mh) | 10(m/A) | 9(W/m?) | 20(W/m)
— R 26 18 16(m¥h.\) | ox/h) | 1.5/ N) | 11(W/m?*) | 13(W/m’)
PRIEE 26 20 30(m*h. \) | O(I&k/h) 8/ N) | s(W/m) | 20(W/m’)
SWE 26 20 14m¥h N) | o@k/m) | 2.5/ N) | 9(W/m) | 20(W/m’)
SWE 26 18 14m¥h. \) | o(xk/Mh) | 2.5/ ) | o(W/m?) | 15(W/m)
?’ HER 27 18 60(m*h. \) | 0(k/h) 4/ Ny | 6(W/m*) | 20(W/m?)
Iy = 26 22 60(m*h. \) | 0(Ik/h) 6(m’/N) | 9W/m) | 20(W/m’)
o AT SEg % 26 20 30m*h. \) | 0(IX/h) 6(m’/N) | 9(w/m’) | 20(W/m’)
j;/“\'%ﬁj} & 26 20 30(m*h. N) | 0(k/h) s(m/N) | o(w/m) | 15(W/m)
I E 26 20 30(m*h.\) | 0(k/h) 6(m’/N) | oW/m’) | 20(W/m)
(A 26 20 2(¥Kk/h) o(xk/Mmy | 10(m*/N) | 15(W/m*) [ 20(W/m’)
A E] 28 18 0(m3/h. \) 0(%/h) | 20(m*/AN) [ 6(W/m*) | 20(W/m")
5t 5 26 20 30(m*h. \) | 0(X/h) 6(m’/N) | 9oW/m?) | 20(W/m’)
Wy 730 Wy = 26 20 30(m*h. \) | 0(k/h) 6(m/N) | ow/m*) | 20(W/m?)
B)L=E 26 22 50(m*h. \) | 0({k/h) 4m/N) | 9W/m) | 20(W/m’)
B 7 28 15 0O(m¥h. \) | 0@k/h) 0(\) 5(wW/m?) | 20(W/m?)
B 7 28 15 0O(m*h. \) | 0@k/h) 0(\) 5(w/m?) | 20(W/m?)
FFoK ] 26 20 30(m*h. \) | O(I&k/h) 6(m’/N) | 9W/m*) | 20(W/m’)
SZE 26 20 2(I%/h) 0(X/h) 4m/N) | 9W/m) | 20(W/m)
FARE 26 22 60(m’h. \) | 0(X/h) 1o(m/N) | 25(W/m*) | 20(W/m*)
HoR=E 26 20 2(IK/h) 0(I%/h) 4/ Ny | 9w/m?) | 20(W/m?)
Ptk 26 20 30(m*h. \) | 0(k/h) g’/ AN) | ow/m’) | 20(W/m’)
SCERA] 27 18 Om¥>h. N\) | ox/h) | 20m/AN) | 9W/m?) | 15(W/m)
Wl SN A 26 20 30(m3h. \) | 0(i&k/h) 8(m/N) | o(w/m) | 15(W/m’)
BARE 26 20 2(¥Kk/h) 0(¥X/h) 4m/N) | 6(W/m) | 20(W/m?)
PrA = 26 20 6({%/h) ox/mh) | 10m/N) | 9(W/m*) | 20(W/m’)
B IR = 26 20 30(m*h. \) | O(K/h) 6(m/N) | 9(w/m?) | 20(W/m*)
PR (] 28 15 0({X/h) 0({X/h) 0(\) 5(wW/m?) | 20(W/m?)

20




E =
§ plie
FERS ] — — 0(X/h) 0(¥X/h) 0(\) 5(W/m*) | 20(W/m’)
BITE. BE 26 22 2(k/h) 0({X/h) 6(m/N) | ow/m*) | 20(W/m?)
K% 20 18 6({//h) 0(X/h) | 10m/AN) | 9(W/m*) | 20(W/m)
Joa i 26 20 30m¥h. N) | ok/m) | 10(m*/A) | 9(W/m) | 20(W/m’)
I 7 26 21 2(IK/h) 0(I%/h) 5m/N) | S(wW/mr) | 20(W/m?)
2 J5 18] — — 0(m*h. \) | 0(@X/h) 0(\) o(W/m) | o(w/m’)
2 J5 18] — — 0(m*h. \) | 0(@X/h) 0(\) o(W/m) | o(Ww/m’)
25 26 20 2(IX/h) 0(k/M) | 10m*/N) | 17(W/m?) | 20(W/m’)
WA 1] — — 0({X/h) 0(¥X/h) 0(\) 6(W/m*) | 15(W/m*)
WA 8] — — 0({X/h) 0(¥X/h) 0(\) 6(W/m*) | 15(W/m*)
7 J — — 0(m%h. \) o(xX/Mmy | 50m*/N) | S(W/m’) | 20(W/m’)
HJE ICU 26 21 60(m*h. \) | 0(K/h) s(m/N) | ow/m) | 20(W/m*)
J5e) Wi = 26 18 30(m*h. \) | 0(X/h) g/ N) | owW/m*) | 15(W/m*)
BT 26 20 30m*h. N) | o@k/h) | 2.5m/N) | 9(W/m*) | 20(W/m?)
BT 26 18 30m*h. N) | o@&/h) | 2.5m/N) | 9(W/m*) | 15(W/m’)
9. 1.2 fERKIAR
ko an sl
9.2 R&GRA
= g2 A A R N
RGHhT RGRM SEER | HSPF | (m) A5 11 5[]
A | R - | |t
9.3 HIARL
9.3.1 BRI\AE
93.1.1 fNHIRS%
EZC R ERD
9.3.1.2 AKH4A
BE BiE mEr | | &% Zraiay it
2 FK i) R | B | RRREC | | OO | SRR -
(kW) (kW) (COP) (kWh) [ #(IPLV)
IRV -8 AT % 652226 10352
WL 1 LA 2278 13211 5.80 1 6.30 %0
e 10352
&t %0
93.1.3 ARHKE
A IKHLA BUHPERE | BT | onvons BATHIK | KIEHFE
4 ;_( ) E/*
R B EKW) | Z%(CoP) (kW) ERERL L (h) (kWh)
B4 1 13211 5.80 15489 0.0214 1044 346037
=nis 13211 15489 346037
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[gEREER

[ 2 8 B % & & |
93.14 PBIEFEKE

ML 44 F5% ML 174 2 (kW) ik RERL L Z4T I (h) 7K ZE L FE(KWh)
WL 1 13211 0.0241 1044 332388
faann 13211 332388
9.3.1.5 PHIE

N L RAEHINES = B HIEE R LA BHBERHL | BB

1 + 1.

e (kW) BAESIA RAWAW) | Thmaw) | STERO T G
BHIBE 13211 170 77.71 1044 81130
9.4 HtERRS
9.4.1 BRI\AJE
94.11 HHENHIREG

IEEEEESD
9.4.1.2 #HKREERE
e A KE o S %k %vﬁi)‘j %Wfiﬁ P RE b B FE
(MW) (kWh) ARCE | FE R | (kWh/kWh) (kWh)
JHAE 11 3.64 1 743553 0.82 0.92 2.93 336344
9.4.1.3 #HKMEHKEREFE
B it FA (kW) HrE R BATI K (h) HERE 7K I FLFE(KWh)
3638 0.00433 993 15642
9.5 ZFXML
9.5. 1 MIrFHR
- AR L R EFETN R e AR AE

4 % K
EININ 430054 0.24 103213 2040 210554
faann 210554

= HEX & AL REFEINR | KALZhHE | BITHK HEX HAE
2
RO (m/h) AL W/(m/h) (W) (h) (kWh)
EINN 344043 0.8 0.24 82570 2040 168444
&it 168444
9.5.2 KH#HEE
, - i

RS BINEW) ANEAES | 2R EO) W’L(fwi)%
LINN 400 1 2072 829
faann 829
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[ 2 8 B % & & |
9.6 HEBH
e BAAS THI A LR e | F AT TR AT EFE
J (] 2R A (KWh/) ZICIRe () (kWh)
B 24.26 20 1147 27822
— R T 29.65 1 271 8046
REE 13.48 36 1996 26896
SUE 24.26 53 2830 68642
A2 NEES-PNIT 16.17 20 5981 96715
IR E 24.26 3 91 2217
I3 AT S = 24.26 20 723 17534
TN 24.26 263 7162 173704
I = 40.43 19 1096 44315
A ] 16.17 421 5456 88226
5t 75 24.26 11 168 4077
Wy 73T = 24.26 1 14 336
BIL=E 20.29 1 63 1279
JE 3 13.48 88 1906 25679
FF7K 1] 24.26 4 281 6815
REE 24.26 1 72 1735
FARE 67.38 29 1659 111769
k= 24.26 1 153 3713
Ptk 20.29 1 26 526
SCE[A] 10.28 3 72 741
A= 10.28 137 3994 41061
BARE 16.17 106 2122 34320
PRAS 24.26 2 49 1198
IR = 24.26 4 254 6160
FERS ] 13.48 153 8733 117676
BITE. 2% 24.26 204 10900 264377
KR = 24.26 6 467 11321
I3 151 H o 24.26 10 477 11574
I b5 11.27 289 9006 101493
7 )5 8] 0.00 323 4496 0
25 b 45.82 4 296 13553
7% ] 35.28 136 3270 115381
R 13.48 195 26589 358289
HfE ICU 20.29 1 94 1909
2] W = 10.28 1 76 786
BT 24.26 5 808 19597
Mt 1809483
9.7 MFHWGEH
S Fl 4 4 A E NS wWHE | BRBE | #Ell it
HERE (kWh/m®) -0.23 2.92 0.52 -10.40 0.00 -7.19
HEA (kWh/m?) 24.94 15.28 2.10 20.71 0.00 63.03
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[ 2 8 B % & & |
9.8 EHHF
VEPEAEBE A AR S IC /K IR AR, AIKONHIIEOK FE A8 5 FELFE, AT 20 5207 kWh/m’
H HEA HERE I AL A B TR | HERWL | BB [ #uk
1 0.00 1.34 0.00 221
2 0.00 0.62 0.00 1.99 —
3 0.00 0.19 0.00 1.07 —
4 0.00 0.00 0.00 0.00 —
5 1.74 0.00 0.00 1.22 —
6 3.62 0.00 0.00 2.14 — B B B
7 5.17 0.00 0.00 2.22 —
8 4.71 0.00 0.00 221 —
9 2.11 0.00 0.00 1.07 —
10 0.00 0.00 0.00 0.00 —
11 0.00 0.27 0.00 1.14 —
12 0.00 0.98 0.00 2.21 —
it 17.35 3.40 0.01 17.49 — — — —
10 THEER
" , . , ek SR ER TTRER
HEFEIT R HEFE TR (KWh/I) (KWh/m) (%)
KR 57.16 63.03 9.31%
IR A Ar AR 6.09 7.19 15.23%
ARET 63.26 70.22 9.92%
ﬁi/\ 0.00 —
e g 71 A HER 0.00 —
ARG uL 0.00 —
Fp e AR 0.89 10.01
B HKE 0.09 3.34
. BRI 0.10 3.21
Prrv e B 0.09 0.78 93.24%
Z AL/ e 0.00 0.00
HEA G 1.17 17.35
R 2.90 3.25
HIFEM 7K IR 0.00 —
HERR FLFE BERE KR 0.11 0.15 11.54%
Z WAL/ u TR 0.00 0.00
HERR AT 3.01 3.40
ST BTHE R 3.66 3.66
/;f:,
2 KL L AE ﬂj&i éﬁ (0):(0)(1) (0):(0)(1) 0.00%
KHLET 3.67 3.67
KPR 25 1 L RE 7.85 24.42 67.85%
A B FEFE 15.10 17.49 13.66%
BRLEA A 22.95 41.91 45.24%
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11 SOEFMEEEET

A A ek |
7.2.8 REGE MV | SESREREM LS IUT A R R AR EIR 10%, 585 |, 0 |
5 B 20%,73 10 77 47

HEIHE

PRHE RS

CER R FIEMPRIE) GB-T 50378-2019
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12 fisR

12. 1 T/EH/FRBE N RBREEZER (%)

FEIEIZRAL |1 3 |4 7 |8 [9 |10 [11 |12 |13 |14 |15 |16 [17 |18 |19 [20 |21 (22 [23 |24

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
BiE

0 0 |o 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o

0 0 |0 0 (20 |50 |80 |80 [80 |80 |80 |80 |80 |80 |80 |80 |70 |50 [0 |0 |0
— R

0 0 |0 0 (20 |50 [80 |80 [80 |80 |80 |80 |80 |80 |80 |80 |70 |50 [0 |0 |0

0 0 |o 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
HRE=

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o

0 0 |o 0 (20 |50 |95 {80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |0
SWE

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o

0 0 |o 10 |50 |100[100|100|30 | 100|100 |100|100|50 [20 |10 [0 |0 |0 |0 |0

W

0 0 |o 0 (20 |45 o o [o |o |o o |o |o |o o |o |o |o |o |o
Bz, #5 |0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
KT 0 0 |0 0 (20 |50 [95 [80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |oO

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
Il

0 0 |o 0 (20 |50 |95 {80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |oO
S HTERESE

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
TP HR| 0 0 |o 10 |50 |100[100|100|30 | 100|100 |100|100|50 [20 |10 [0 |0 |0 |0 |0
NE 0 0 |0 0 (20 |45 o o [o |o |o o |o |o |o o |o |0 |0 |o |o

0 0 |o 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
IVAE

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o

0 0 |o 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
A S

0 0 |o 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
A

0 0 |o 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
52972

0 0 |o 0 (20 |50 |95 {80 [40 |20 [50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |o |0 |o

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
W A3 0T =

0 0 |0 0 (20 |50 |95 |80 [40 |20 |50 |60 |60 |20 |20 |0 |0 |0 |0 |0 |o
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95 (95 |95 (95 |95 (95 [95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95
B)LE

95 (95 |95 (95 |95 (95 [95 |95 [95 |95 (95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 (95 |95 |95 [95 |95 |95 |95

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
e

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
FE

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
K]

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
A2

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
FAR=E

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
BRCE

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

95 (95 |95 (95 |95 (95 [95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95
Pk

95 (95 |95 (95 |95 (95 [95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 (95 |95 |95 [95 |95 |95 |95

0 0 0 0 0 0 10 |50 {100 ({100|100|30 |100|100 (100 |100({50 |20 |10 |O 0 0 0 0
SCEE]

0 0 0 0 0 0 0 20 |45 |0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 10 |50 {100 (100|100|30 |100|100 (100 |100({50 |20 |10 |O 0 0 0 0
TP AE

0 0 0 0 0 0 0 20 |45 |0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
EACE

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
L IVNE

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
LIRS

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
A A]

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

95 (95 |95 (95 |95 (95 [95 |95 [95 |95 (95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 (95 |95 |95 [95 |95 |95 |95
FEAH 7]

95 (95 |95 (95 |95 (95 [95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95
VBITE. £ |0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
= 0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |O 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0
KHE=E

0 0 0 0 0 0 0 20 |50 |95 [80 |40 (20 |50 (60 [60 |20 [20 |0 0 0 0 0 0

27




PR AR
et

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [95 |80 |40 |20 |50 (60 |60 (20 [20 |0 0 0 0 0 0
it

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [95 |80 |40 |20 |50 (60 |60 (20 [20 |0 0 0 0 0 0

95 |95 (95 (95 [95 |95 |95 |95 (95 |95 (95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 |95 |95
Wb

95 |95 (95 (95 [95 |95 |95 |95 (95 |95 (95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 |95 |95

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [80 |80 |80 |80 |80 (80 (&0 [80 |80 |80 |70 (50 (O 0 0
25 B il

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [80 |80 |80 |80 |80 (80 |80 [80 |80 |80 |70 (50 |0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [80 |80 |80 |80 |80 (80 &0 [80 |80 |80 |70 |50 |0 0 0
25 B il

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [80 |80 |80 |80 |80 (80 |80 [80 |80 |80 |70 (50 |0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [95 |80 |40 |20 |50 (60 |60 (20 (20 |0 0 0 0 0 0
%5

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [95 |80 |40 |20 |50 (60 |60 (20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
V4% 1]

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [95 |80 |40 |20 |50 (60 |60 (20 [20 |0 0 0 0 0 0
R

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 (95 |80 |40 |20 |50 [60 |60 (20 [20 |0 0 0 0 0 0

95 |95 (95 (95 [95 |95 |95 |95 (95 |95 (95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 |95 |95
HHRE ICU

95 |95 (95 (95 [95 |95 |95 |95 (95 |95 (95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 [95 |95 |95 |95 |95 |95 |95

0 0 0 0 0 0 10 |50 {100 (100|100|30 |100|100 (100 |100({50 |20 |10 |O 0 0 0 0
i e

0 0 0 0 0 0 0 20 (45 |0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [95 |80 |40 |20 |50 (60 |60 (20 [20 |0 0 0 0 0 0
BT

0 0 0 0 0 0 0 20 [50 [95 |80 |40 |20 |50 (60 |60 (20 [20 |0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 10 |50 {100 ({100|100|30 |100|100 (100 |100({50 |20 |10 |O 0 0 0 0
T

0 0 0 0 0 0 0 20 (45 |0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

. BT TAEH: F4T: TEH
12. 2 TAEH/F8 H R B FF KA B3R (%)

B! 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (11 (12 (13 |14 |15 |16 |17 |18 [19 (20 |21 |22 |23 |24

10 (10 (10 (10 |10 |10 |10 |50 |60 (60 [60 |60 |60 |60 |60 |60 (80 (90 |100|100|100(|10 |10 (10
B #

10 (10 (10 (10 |10 |10 |10 |50 |60 (60 [60 |60 |60 |60 |60 |60 (80 [90 |100|100|100(|10 |10 (10

10 (10 {10 (10 |10 |10 |10 |50 |60 (60 [60 |60 |60 |60 |60 |60 (80 (90 |100|100|100(|10 |10 (10
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10 (10 (10 (10 |10 |10 |10 |50 |60 (60 [60 |60 |60 |60 |60 |60 (80 [90 |100|100|100(|10 |10 (10

28




~

[gEREER
b

10 |10 |10 [10 |10 |10 |10 |50 [60 |60 |60 |60 |60 [60 |60 |60 |80 |90 |100 (100|100 |10 |10 |10
REE

10 {10 |10 |10 |10 |10 |10 |50 |60 |60 |60 |60 |60 |60 |60 |60 |80 |90 |100|100|100|10 (10 |10

10 |10 |10 [10 |10 |10 |10 |50 [60 |60 |60 [60 |60 [60 |60 |60 |80 |90 |100 (100|100 |10 (10 |10
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10 {10 |10 |10 |10 |10 |10 |50 |60 |60 |60 |60 |60 |60 |60 |60 |80 |90 |100|100|100|10 (10 |10

10 {10 |10 |10 |10 |10 |10 |36 |62 |56 |54 |43 |53 |55 |58 |67 |40 |18 |10 |10 |10 |10 |10 |10
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I
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